

ЗВІТ ПРО РОБОТУ

депутата Криворізької міської ради VIII скликання від ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "БЛОК
ВІЛКУЛА"УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА", заступника голови постійної
комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення
УДОД ІРИНИ ВОЛОДИМИРІВНИ за 2022 рік

Відповідно до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», а також до положень ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», як депутат міської ради звітую перед Криворізькою міською територіальною громадою про свою депутатську діяльність.

Протягом звітного періоду здійснювала свої повноваження згідно з вимогами Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламенту Криворізької міської ради, Положення про постійні комісії Криворізької міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутата міської ради, відповідно до звернень виборців, планів роботи міської ради, її виконкому, постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Діяльність міської ради з 24.02.2022 здійснювалася в умовах воєнного стану в Україні в зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України; з цього часу відбувалися спільні засідання постійних комісій міської ради.

Пріоритетними напрямками моєї роботи були та є захист інтересів виборців, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень, надання допомоги в умовах воєнного стану.

Брала участь у 5 профільних засіданнях постійної комісії та 14 пленарних засіданнях Криворізької міської ради, де розглядалися та приймалися рішення з питань забезпечення життєдіяльності міста в умовах воєнного стану, затвердження бюджету Криворізької міської територіальної громади, соціально-економічного розвитку міста, охорони здоров'я, соціального захисту та підтримки мешканців Кривого Рогу, у тому числі військовослужбовців, учасників бойових дій, вимушено переміщених осіб, регулювання земельних відносин тощо. Усі профільні питання, що виносилися на розгляд сесій Криворізької міської ради, попередньо були розглянуті на засіданнях постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Працювала у складі міської комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям міста за рахунок бюджетних коштів, засідання якої відбувалися щотижня.

Значну увагу приділяла вирішенню питань виборців з поліпшення благоустрою, соціальних питань, охорони здоров'я та інших.

Усі звернення громадян були розглянуті та вжиті заходи для задоволення потреб заявників.

З початку військової агресії російської федерації проти України як волонтер приймала участь у благодійних акціях щодо надання допомоги нашим військовослужбовцям, у тому числі плетінні маскувальних сіток для ЗСУ, надавала допомогу внутрішньо переміщеним особам та особам з інвалідністю.

Упевнена, що злагоджена робота усіх депутатів міської ради, небайдужість і особистий внесок кожного у забезпечення діяльності та розвитку нашого міста стане важливою підставою для Перемоги України.

Щиро дякую всім мешканцям Кривого Рогу за розуміння й підтримку.

З повагою

Депутат
Криворізької міської ради



Ірина УДОД